



美丽女孩，就是用这双手推翻了命运给她的一切安排！

美丽女孩：用爱让生命如花

□记者 赵朝军 文/图

你还记得那个叫王晓晶的美丽女孩吗？本报2008年11月报道过她身患疾病却笑对人生的故事。前不久，她用残疾的双手敲打出了30万字的励志小说，目前已经交付印刷。

王晓晶是偃师市山化镇忠义村人，今年24岁，曾经学习优秀、多才多艺，是当地有名的“小才女”。也许是那时候生活太美好了，命运才要为她以后的人生道路设置障碍。

1999年，正读小学五年级的王晓晶手指开始间歇性地疼痛，上初一时，手指疼得越来越厉害，严重时不得不让别人帮她把手指掰开才能握住笔……14岁时，她被郑大一附院确诊患了“不死的癌症”——类风湿性关节炎。医生说这种病很难治愈，她全身的关节会随着时间的推移而越发僵硬……

家人带王晓晶在郑州治疗了3个月，花光了家里所有的积蓄，还欠了一屁股债，最后只得带她回家静养。

回到家王晓晶只能终日卧床，腰部、腿部不能打弯，胳膊只能抬起几厘米……病情越来越恶化，终于，她拿出剃须刀片对着手腕割了下去……

没有死成，18岁的她坐在房间里开始为自己寻找挣脱的路。

为了实现改变命运的梦想，2007年她借钱买来电脑。虽然打字对于全身关节严重变形、弯一下手指都很难的她来说是非常不易的，但能与更多的人交流是她渴望已久的事情。因此，她很快就掌握了相关的技能。

通过网上求职，她开始为人做文案，有时一天做6份工作，每天工作超过10个小时，经常熬夜……身体的透支让她疼得蜷缩在床上，还时常伴有发烧的痛苦，但她从未停止奋斗。

就这样，她开始实现自己经济独立的目标。第一年，她赚钱给家里还债；第二年，她赚钱供妹妹上大学；第三年、第四年，她终于有能力赚钱为

自己积攒治病的费用。冬天，变形的手指被冻得红肿，因为不间断地打字而磨得起泡，她就缠上胶布继续工作，只为了18岁那年心中种下的梦想。

在为梦想努力的过程中，她与许多病友建立了友情。在吉林，有一个病友临终前的心愿是见她一面，她便不顾病痛，不远千里去看望。虽然相见时，两个重残的年轻人只能靠别人的帮助握一下手，但他们的心是相连的。她也很欣慰，自己能陪伴好友到生命的尽头。

应北京一家出版社的邀请，她花了两年多时间把自己的经历写成30万字的励志小说《十年救赎》，其中有这样一段话：在命运面前，她没有妥协，没有放弃，而是最终通过自己的奋斗推翻了命运给她的一切安排。

她说：没有什么能禁锢一颗自由的心，没有什么能湮灭一腔炙热的爱，我要用尽所有的爱，让生命开出一朵温暖的花。



面对电脑，她如此专注。



即使终日卧床，妈妈也总是仔仔细细为她梳好头发。



无论多少苦痛，都不会阻止她露出笑脸。（摄于2008年9月17日）



王晓晶就在这个简陋的房间里，生活，工作，编织梦想，让生命开出一朵温暖的花。